

Альтернативні способи вироблення електричної і теплової енергії

Джерела енергії, що відрізняються від традиційних, називаються альтернативними. Традиційні джерела - це вугілля, газ та нафта. Такими і завжди були їх переваги є те, що вони не вичерпуються. Саме цей фактор спонукає дослідників використовувати інші види. А саме, навіть досить великі ресурси. Високотемпературна енергія. Високотемпературна енергія - це енергія, яку отримують шляхом розведення водню. Другий, не менш важливий фактор - це екологічність. Високотемпературна енергія, спалюючи корисні копалини, виділяє велику кількість CO₂, що призводить до парникового ефекту. В основній частині такі джерела в Україні використовують для виробництва електрики та тепла, наприклад, вугілля та газ. Також використовують сонячну енергію, вітер, воду, сонце, біомасу та ін.

Альтернативна енергетика

Альтернативна енергетика - це прикладі звичайна, які мають переваги в спеціальних умовах як перетворюються в тепло або електричну енергію. До них відносяться:

- сонячна електрична енергія
- вітряна енергія
- гідроенергія
- енергія морських приливів і відливів
- теплова енергія

Також, альтернативна енергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення природних ресурсів у тепло або електричну енергію. До них відносяться:

Вітряна енергетика

Використання сонячної енергії здійснюється за допомогою сонячних панелей, які перетворюють світло в електрику. Сонячна енергія - це енергія, яку отримують шляхом перетворення сонячного світла в електрику. Сонячна енергія - це енергія, яку отримують шляхом перетворення сонячного світла в електрику. Сонячна енергія - це енергія, яку отримують шляхом перетворення сонячного світла в електрику.

Вітряна енергетика

Вітряна енергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення вітру в електрику. Вітряна енергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення вітру в електрику. Вітряна енергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення вітру в електрику.

Гідроенергетика

Гідроенергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення енергії води в електрику. Гідроенергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення енергії води в електрику. Гідроенергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення енергії води в електрику.

Теплова енергетика

Теплова енергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення теплової енергії в електрику. Теплова енергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення теплової енергії в електрику. Теплова енергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення теплової енергії в електрику.

Біомасна енергетика

Біомасна енергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення біомаси в електрику. Біомасна енергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення біомаси в електрику. Біомасна енергетика - це енергія, яку отримують шляхом перетворення біомаси в електрику.